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A C C E S O R I I



O experiență personalizată la bordul noului tău 
Nissan Qashqai

Bine ai venit în universul Nissan Qashqai, unde inovația se îmbină armonios 
cu stilul și eleganța. Intră în aventura Nissan și descoperă selecția noastră 
variată de accesorii concepute pentru a spori experiența de conducere 
și pentru a se adapta stilului tău de viață. Serviciile puse la dispoziție de 
Nissan te ajută să te bucuri pe deplin de vehiculul tău și îți oferă o 
experiență de conducere fără compromisuri mulți ani de acum înainte.
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Accesorii pentru Stil
Accentuează aspectul impresionant al noului tău Nissan Qashqai cu detalii de 
design personalizate, adaptate special pentru crossover-ul tău. Alege un pachet 
creat cu deosebită atenție pentru a aduce un plus de stil vehiculului și pentru a 
amplifica experiența de conducere. 

Pachet Explorer 

Conferă-i vehiculului un stil aparte cu noul pachet Explorer, care va sublinia caracterul urban desăvârșit 
și îi va conferi vehiculului un aspect dinamic. 

A/B - Mască sub caroserie față și spate - pachet Explorer
Accentuează stilul vehiculului cu noul pachet Explorer conceput pentru a-i conferi un aspect sportiv.
Disponibil în culorile negru și gri.

C - Covorașe din velur fabricate din materiale reciclate
Explorează gama noastră de soluții inovatoare și ecologice. Covorașele originale special concepute 
pentru noul Nissan Qashqai sunt fabricate în proporție de 46% din materiale reciclate. Aceste covorașe 
oferă aceeași durabilitate și același nivel de calitate ca materialele tradiționale, reflectând în același timp 
angajamentul nostru privind protecția mediului.

D - Separator pentru animale de companie*
Grilajul robust permite o vedere clară în partea din spate și poate fi instalat și îndepărtat cu ușurință, 
fără unelte. Acesta este folosit ca despărțitor pentru animalul tău de companie atunci când îl iei cu tine 
în călătorie. Conceput pentru a proteja pasagerii de bagajele nefixate în cazul unei frânări de urgență 
sau al unei coliziuni.

E - Capace oglinzi exterioare 
Adaugă un accent de design premium cu un set de capace pentru oglinzile exterioare care scot în 
evidență stilul.
Disponibile în 2 culori: argintiu închis și negru lucios.

Trepte laterale*
Robuste și gata de acțiune, conferă-i noului Nissan Qashqai un aspect nou remarcabil cu o pereche de 
trepte laterale din aluminiu special concepute pentru a facilita intrarea în și ieșirea din vehicul.

*Trebuie verificată disponibilitatea accesoriilor. Pentru informații suplimentare, contactează partenerul autorizat Nissan local.
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Pachet Sport

Conceput pentru cei mereu în mișcare, 
pachetul Sport combină accesorii care îți vor 
proteja vehiculul în timpul călătoriilor tale 
zilnice și în ieșirile de weekend, oferindu-i 
totodată un aspect mai atletic și mai sportiv.

A/B - Ornamente față și spate - pachet Sport
Conferă-i noului Nissan Qashqai un aspect 
mai sportiv cu aceste ornamente față și spate. 
Disponibile în culoarea negru și carbon

C - Covorașe din velur fabricate din materiale 
reciclate
Pentru detalii suplimentare, consultă pagina 3.

D - Ornament pentru partea superioară a 
portbagajului
Conferă-i vehiculului un nou aspect atletic cu acest 
ornament în partea superioară a portbagajului.

E - Separator pentru animale de companie*
Pentru detalii suplimentare, consultă pagina 3.

Trepte laterale*
Pentru detalii suplimentare, consultă pagina 3.

*Trebuie verificată disponibilitatea accesoriilor. Pentru informații 
suplimentare, contactează partenerul autorizat Nissan local.
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Jante din aliaj
Optând pentru jante din aliaj pentru noul 
Nissan Qashqai, poți adăuga o notă 
suplimentară de rafinament pentru călătoriile 
tale zilnice. Vehiculul tău va arăta excelent în 
orice moment.

A, B, C - Jante din aliaj de 17”, 18” și 19” pentru 
pneuri de iarnă 
Jantele de iarnă sunt concepute pentru a asigura 
o rulare mai confortabilă în condiții de iarnă și sunt 
tratate termic pentru un plus de durabilitate. 
Asigură o performanță de top și accentuează stilul 
vehiculului.

D - Prezoane antifurt roți
Protejează-ți roțile cu acest set simplu, dar eficient, 
care asigură o protecție suplimentară împotriva 
furtului, pentru mai multă liniște sufletească.

 Acoperirea garanției produselor oferite ca accesorii depinde de 
furnizor; pentru informații suplimentare, te rugăm să discuți cu 
partenerul sau atelierul autorizat Nissan local.
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Accesorii Practice pentru exterior
Nimic nu-i stă în cale noului Nissan Qashqai cu aceste accesorii practice care 
asigură o protecție suplimentară atunci când cutreieri străzile sau te 
aventurezi pe drumuri necunoscute.

A/B - Protecție prag cu iluminare fără cablu
Conferă-i vehiculului un stil premium cu aceste protecții pentru praguri cu iluminare 
fără cablu. Sunt ușor de curățat și îți protejează vehiculul de urme de frecare, 
zgârieturi și alte urme de uzură. Disponibile în două versiuni: cu logo Qashqai sau cu 
logo e-POWER suplimentar pentru versiunile e-POWER.

C - Protecție prag fără iluminare
Protecție pentru prag elegantă, concepută pentru a proteja de urmele de încălțăminte. 
Este fabricată din aluminiu de înaltă calitate turnat în vid, cu un finisaj periat.

D - Element de protecție pentru bara spate
Protejează bara de protecție din spate de zgârieturi și alte urme de uzură atunci când 
încarci sau descarci lucrurile din portbagaj.

E - Protecție pentru pragul portbagajului
Concepută pentru a proteja pragul portbagajului de zgârieturi.

Apărătoare de noroi
Asigură durabilitate și performanță, protejând vehiculul de noroi și deșeuri rutiere și 
acționând ca o barieră între pneuri și suprafața vopsită. 
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Accesorii Practice pentru interior
Păstrează interiorul Qashqai arătând ca nou cu gama noastră de 
accesorii de protecție interioare.

A - Covorașe din velur reciclat, de lux și din cauciuc
Concepute pentru a spori siguranța, cu clipsuri de fixare care previn deplasarea covorașelor pe podea.
Senzație premium pentru un plus de confort și protejarea podelei împotriva murdăriei și a noroiului.

B - Căptușeală portbagaj reversibilă
Căptușeală pentru portbagaj Nissan originală, special concepută pentru a se potrivi perfect în interiorul 
vehiculului și a asigura o protecție optimă. O parte a acestei căptușeli ușor de îndepărtat este din velur 
rezistent, iar cealaltă parte din cauciuc ușor de curățat, fiind astfel ideală pentru transportul animalelor de 
companie sau a deșeurilor de grădină.

C - Suport integrat în autovehicul
Separator de bagaje reglabil din aluminiu. 
Detașabil și ușor de instalat, se adaptează 
la obiecte de diferite dimensiuni și forme 
datorită elementului de separare.

D - Dispozitiv de înregistrare date de călătorie 
(DVR - cameră de bord)*
Produs original Nissan care înregistrează tot ce se 
întâmplă în fața vehiculului și permite vizualizarea 
în timp real a înregistrării pe un dispozitiv mobil 
prin intermediul unei aplicații dedicate.* 
* Doar înregistrare video și imagini, nu și audio..

E - Lampă hayon 
Lampa LED care se aprinde automat la deschiderea 
portbagajului poate fi detașată pentru a fi folosită ca 
lanternă sau lampă de inspecție practică.

 Acoperirea garanției produselor oferite ca accesorii depinde 
de furnizor; pentru informații suplimentare, te rugăm să discuți 
cu partenerul sau atelierul autorizat Nissan local.
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Mică

Medie

Mare

Bare de plafon
Fie că pornești într-o escapadă de weekend 
sau pur și simplu ai nevoie de spațiu 
suplimentar în călătoriile zilnice, cu acest 
accesoriu practic pentru transportul 
încărcăturii poți lua cu tine tot ce ai nevoie, 
oricare ar fi destinația ta.

A - Portbagaj de plafon
Transportă bagajele în siguranță cu portbagajele 
noastre de plafon aerodinamice. Acestea dispun 
de sistemul QuickFix pentru o utilizare ușoară. 
Disponibile în versiunea mică, medie și mare.

B - Suport pentru schiuri
Pentru transportul practic și în siguranță a până la 
4 perechi de schiuri.

C - Bare de plafon transversale
Un partener de călătorie util, barele asigură spațiu 
de depozitare suplimentar și sunt ușor de fixat, 
fiind fabricate din aluminiu de înaltă calitate 
pentru durabilitate și rezistență sporită (capacitate 
de încărcare de 75 kg).

D - Suport de biciclete de lux din aluminiu
Suport din aluminiu de înaltă calitate, care asigură 
o fixare fermă a bicicletei. 
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Transport
Îți place să faci mișcare și vrei să iei cu tine 
echipamente pentru aventuri în aer liber? 
Accesoriile de transport te ajută să transporți tot ce 
ai nevoie pentru următoarea aventură memorabilă.

A - Suport pentru biciclete electrice montat pe 
cârligul de remorcare 
Acest suport este conceput pentru a transporta atât 
biciclete obișnuite, cât și electrice. 
13 pini - 3 biciclete - Pliabil

B - Cârlig de remorcare fix și detașabil
Cârligele de remorcare Nissan sunt proiectate pentru a 
se potrivi cu capacitatea de remorcare stabilită pentru 
fiecare grup motopropulsor. Gama noastră include atât 
cârlige de remorcare fixe, cât și ușor detașabile.
MILD HYBRID: 1.800 kg - e-POWER: 750 kg

C - Cârlig de remorcare detașabil și kit electric (TEK)
13 pini cu sursă de alimentare suplimentară (APS) 
integrată
Cârligele de remorcare Nissan sunt proiectate pentru a 
se potrivi cu capacitatea de remorcare stabilită pentru 
fiecare grup motopropulsor. Gama noastră include atât 
cârlige de remorcare fixe, cât și ușor detașabile. 
Dispozitivul TEK 13 pini este livrat cu o sursă de 
alimentare suplimentară originală integrată, al cărei 
scop principal este să furnizeze energie remorcii sau 
rulotei tractate în spatele vehiculului.

 Acoperirea garanției produselor oferite ca accesorii depinde de 
furnizor; pentru informații suplimentare, te rugăm să discuți cu 
partenerul sau atelierul autorizat Nissan local.



Serviciile Nissan
Serviciile Nissan oferă îngrijire suplimentară pentru noul Nissan Qashqai, 
pentru a-l menține în perfectă stare de funcționare. Bucură-te de liniște pe 
întreaga durată de viață a vehiculului. Cu serviciile Nissan beneficiezi de 
soluții fiabile, confortabile și rentabile pentru o performanță optimă și o 
durată lungă de utilizare a vehiculului.

Alege contractul de service și garanția extinsă pentru a beneficia de:

Controlul bugetului: 
Costuri preplătite pentru reparații și/sau întreținere.

Liniștea oferită de Nissan
Anticipează ce urmează și fii pregătit pentru evenimente neașteptate. 
Relaxează-te și bucură-te de călătorie!

Expertiza Nissan
Tehnicienii noștri instruiți utilizează piese originale Nissan pentru 
întreținerea și repararea vehiculului tău.

Protejarea valorii
Contractul este asociat vehiculului tău Nissan și este transferat la 
revânzarea acestuia.

Stai fără griji

Garanție extinsă 
Extinde acoperirea garanției împotriva incidentelor imprevizibile (inclusiv defecțiuni mecanice 
și electrice) și continuă să te bucuri fără nicio grijă de vehiculul tău Nissan.

Asistență Nissan 
Toate vehiculele Nissan noi beneficiază de asistență rutieră gratuită în România și pentru 
călătorii în străinătate în Europa* pe durata perioadei de garanție. Asistența rutieră 
europeană Nissan este disponibilă non-stop. 
De la un pneu dezumflat până la chei pierdute sau un accident, te ajutăm să te întorci pe 
șosele cât mai repede posibil.

Contract de service 
Pentru a beneficia pe deplin de garanția Nissan, este obligatorie efectuarea lucrărilor de 
întreținere a vehiculului în conformitate cu planul de întreținere descris în broșura de garanție. 
Controlează-ți bugetul și anticipează costurile previzibile de întreținere a vehiculului prin 
încheierea unui contract de service adaptat nevoilor tale.

* Se aplică pentru țările SEE (Austria; Belgia; Bulgaria; Cehia; Cipru; Croația; Danemarca; Estonia; Finlanda; Franța; Germania; Grecia; 
Irlanda; Italia; Letonia; Lituania; Luxemburg; Malta; Țările de Jos; Polonia; Portugalia; Slovacia; Slovenia; Spania; Suedia; Ungaria; Islanda; 
Liechtenstein; Norvegia) și Elveția, cu o durată maximă de 90 (nouăzeci) de zile succesive, în fiecare caz.



PROMISIUNEA CĂTRE CLIENȚI

- Servicii care aduc 
plusvaloare

- Servicii de încredere - Viitor sustenabil

www.nissan.ro

Accesoriile ilustrate sunt disponibile standard și/sau opțional doar pe anumite niveluri de echipare. Se pot aplica costuri suplimentare.

Accesorii selectate Nissan: Accesoriile și orice echipamente suplimentare montate de client pot avea un impact asupra autonomiei vehiculului, specificată de 
producător. Accesoriile originale Nissan sunt acoperite de garanția pentru vehicul nou de 3 ani/100.000 km (oricare dintre acestea survine prima), dacă sunt 
montate de un distribuitor sau un atelier autorizat Nissan înainte de predarea vehiculului către client sau în perioada de valabilitate a garanției pentru vehicul 
nou. Accesoriile originale montate după expirarea perioadei de valabilitate a garanției pentru vehicul nou sau de către un terț sau de client sunt acoperite doar 
de garanția pentru piese și accesorii originale Nissan de 12 luni/fără limită de kilometri.

Imaginile și descrierile sunt prezentate în scop informativ. În unele cazuri, fotografiile se referă la vehicule cu alte specificații decât cele locale și nu reprezintă un 
anumit model, nivel de echipare sau o anumită ofertă. Este posibil ca dotările ilustrate să nu fie disponibile, să nu fie disponibile ca dotări standard sau să fie 
disponibile doar ca dotări opționale. (contra cost)
În conformitate cu politica companiei de îmbunătățire continuă a produselor sale, Nissan Europe își rezervă dreptul de a modifica în orice moment specificațiile 
și vehiculele descrise și prezentate în această publicație. Distribuitorii Nissan vor fi informați cu privire la astfel de modificări în cel mai scurt timp. Te rugăm să 
contactezi distribuitorul local Nissan pentru a primi cele mai recente informații. Având în vedere limitările proceselor de tipărire utilizate, culorile prezentate în 
această broșură pot diferi ușor de culorile reale ale vopselei și ale materialelor utilizate pentru finisajele interioare.

Toate drepturile rezervate. Reproducerea integrală sau parțială a acestei broșuri fără permisiunea scrisă a Nissan Europe este strict interzisă. Această broșură 
este tipărită pe hârtie fără clor – broșura MY24 Qashqai C&A 07/2024 – Tipărită în UE.
Creată de PUBLICIS, Franța și produsă de eg+ worldwide, Franța – Tel.: +33 1 49 09 25 35.

https://www.nissan.ro/gama/modele/qashqai-2022.html

